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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE CELEBRADA POR EL EXCMO. 
AYUNTAMIENTO PLENO EL DÍA DOS DE MAYO DE DOS MIL VEINTITRÉS EN PRIMERA 
CONVOCATORIA. 
 

 

En el Salón de Plenos del Excmo. Ayuntamiento de Jaén a las trece horas y ocho 
minutos del día dos de mayo de dos mil veintitrés, se reúne el Excmo. Ayuntamiento Pleno a fin 
de celebrar Sesión Extraordinaria y Urgente en primera convocatoria.  

Preside el Ilmo. Sr. Alcalde, D. JULIO MILLÁN MUÑOZ. 

Quedan convocados los Sres/as. Concejales, Dª. SALUD ANGUITA VERÓN, D. MANUEL 

UREÑA CONTRERAS (VOX), D. JAVIER UREÑA OLIVERA, D. JULIÁN ÁVILA DE LA CASA  (Unidas 
Podemos por Jaén),  Dª. Mª REFUGIO OROZCO SAÉNZ, D. SEBASTIÁN SOLA CUESTA, Dª JUDIHT 
MARÍA CASTRO BALLESTEROS, Dª Mª JOSÉ DE LA TORRE ÁVALOS (Ciudadanos) , D. MANUEL 

SANTIAGO BONILLA HIDALGO, Dª. Mª ISABEL AZAÑÓN RUBIO, Dª. Mª ESTHER ORTEGA CABRERA, D. 
JOSÉ MANUEL ORTEGA MORALES, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. MANUEL PALOMARES HERRERA, D. 
JOSÉ Mª ÁLVARES BARRIENTOS, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ (PP), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE 

ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ 
MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª. ESTEFANÍA PLAZA LEÓN, D. FRANCISCO PADORNO MUÑOZ, Dª. Mª DEL 

CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. 
FRANCISCO CHICA JIMÉNEZ (PSOE), asistidos del Secretario General de la Corporación, D. MIGUEL 

ÁNGEL VELASCO GÁMEZ, del Interventor Municipal de Fondos Acctal., D. JUAN MARÍA REYES CRUZ y 
de la funcionaria municipal Jefe del Negociado de Actas, Dª Mª DEL MAR FERNÁNDEZ DE MOYA 

ROMERO. 

El Concejal del Grupo Municipal Socialista D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, no se encuentra 
presente al inicio de la sesión, se incorpora en el punto nº 3 del orden del día. 

 No asiste a la sesión plenaria, la Concejal del Grupo Municipal Ciudadanos, Dª Mª JOSÉ 
DE LA TORRE ÁVALOS. 

Comprobada la existencia de quórum legal suficiente, por la Presidencia se declara 
abierta la sesión pasándose al examen del asunto integrado en el Orden del Día. 
 
 NÚMERO UNO.- PRONUNCIAMIENTO SOBRE LA URGENCIA DE LA SESIÓN. 
 
 El Sr. Alcalde, en cumplimiento de lo dispuesto por al Art. 79 del ROF, somete a votación 
la urgencia de la sesión siendo aprobada por el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con 
el voto a favor de los Sres/as. Concejales, Dª SALUD ANGUITA VERÓN (VOX), D. JAVIER UREÑA 

OLIVERA,  D. JULIÁN ÁVILA DE LA CASA  (Unidas Podemos por Jaén),  Dª. Mª REFUGIO OROZCO 

SÁENZ, D. SEBASTIÁN SOLA CUESTA, Dª JUDIHT MARÍA CASTRO BALLESTEROS, Dª Mª JOSÉ DE LA 
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TORRE ÁVALOS (Ciudadanos) , D. MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO, Dª. Mª ISABEL AZAÑÓN 
RUBIO, D. JESÚS MANUEL ORTEGA MORALES, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. MANUEL PALOMARES 

HERRERA, D. JOSÉ Mª ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ (PP), D. JULIO MILLÁN 

MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª ÁNGELES DÍAZ DE LA 
TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª. ESTEFANÍA PLAZA LEÓN, D. FRANCISCO PADORNO 
MUÑOZ, Dª. Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, Dª. EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO CHICA 

JIMÉNEZ (PSOE), y la abstención del Sr. Concejal D. MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX).  No se 
encuentra presente en el momento de la votación el Sr. Concejal  D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS 
(PSOE). No asiste a la sesión plenaria la Sra. Concejal Dª. Mª ESTHER ORTEGA CABRERA (PP). 
En total 24 votos a favor y 1 abstención, lo que representa el voto a favor de la mayoría 
absoluta del número legal de miembros de la Corporación. 
 
 
 NÚMERO DOS.- PROPUESTA DE APROBACIÓN PARA INICIO EXPEDIENTE DE 
AUTORIZACIÓN MUNICIPAL A LA EMPRESA MAR INSTALACIONES 2010, S.L.U, DE 
EDIFICIO DE APARCAMIENTOS EN CALLE MERCED ALTA, Nº 5 DE NUESTRA CIUDAD. 
 
 El Ilmo. Sr. Alcalde somete a votación la ratificación de la urgencia del asunto al no estar 
dictaminado en cumplimiento de lo dispuesto por el Art. 82.3 del ROF siendo esta ratificada, por 
mayoría, con el voto a favor de los Sres/as., Dª SALUD ANGUITA VERÓN (VOX), Dª. Mª REFUGIO 

OROZCO SÁENZ, D. SEBASTIÁN SOLA CUESTA, Dª JUDIHT MARÍA CASTRO BALLESTEROS, Dª Mª JOSÉ DE 

LA TORRE ÁVALOS (Ciudadanos) , D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. 
CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª. 
ESTEFANÍA PLAZA LEÓN, D. FRANCISCO PADORNO MUÑOZ, Dª. Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, Dª. 
EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO CHICA JIMÉNEZ (PSOE), y la abstención de los Sres. 
Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX), D. JAVIER UREÑA OLIVERA,  D. JULIÁN ÁVILA DE 

LA CASA  (Unidas Podemos por Jaén),  D. MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO, Dª. Mª ISABEL 
AZAÑÓN RUBIO, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. JESÚS MANUEL ORTEGA MORALES, D. MANUEL 

PALOMARES HERRERA, D. JOSÉ Mª ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ (PP). No se 
encuentra en el momento de la votación, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS (PSOE). No asisten a la 
sesión plenaria, Dª ESTHER ORTEGA CABRERA (PP). En total 15 votos a favor y 10 abstenciones, 
lo que representa el voto a favor de la mayoría absoluta del número legal de miembros de la 
Corporación.   
 
 

Vista la propuesta formulada por el Alcalde-Presidente con fecha 27 de abril de 2023: 
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 Sometida a votación la propuesta el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el 
voto a favor de los Sres/as. Concejales, Dª SALUD ANGUITA VERÓN (VOX), Dª. Mª REFUGIO 

OROZCO SÁENZ, D. SEBASTIÁN SOLA CUESTA, Dª JUDIHT MARÍA CASTRO BALLESTEROS, Dª Mª JOSÉ DE 

LA TORRE ÁVALOS (Ciudadanos) , D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. 
CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª. 
ESTEFANÍA PLAZA LEÓN, D. FRANCISCO PADORNO MUÑOZ, Dª. Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, Dª. 
EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO CHICA JIMÉNEZ (PSOE), y la abstención de los Sres. 
Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX), D. JAVIER UREÑA OLIVERA,  D. JULIÁN ÁVILA DE 

LA CASA  (Unidas Podemos por Jaén),  D. MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO, Dª. Mª ISABEL 
AZAÑÓN RUBIO, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. JESÚS MANUEL ORTEGA MORALES, D. MANUEL 

PALOMARES HERRERA, D. JOSÉ Mª ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ (PP). No se 
encuentra presente en el momento de la votación, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS (PSOE). No 
asiste a la sesión plenaria, Dª ESTHER ORTEGA CABRERA (PP). En total 15 votos a favor y 10 
abstenciones, lo que representa el voto a favor de la mayoría absoluta del número legal de 
miembros de la Corporación.   
 

ACUERDA: 
 
 Aprobar el inicio del expediente pertinente para autorización municipal a la empresa MAR 
INSTALACIONES 2010, S.L.U, con CIF B-05321773, para la ejecución de edificio de 
aparcamientos en calle Merced Alta, Nº 5 de la ciudad de Jaén. 
 

 
NÚMERO TRES.- SORTEO PARA LA DESIGNACIÓN DE LOS MIEMBROS DE LAS 

MESAS ELECTORALES PARA LAS ELECCIONES MUNICIPALES DEL 28 DE MAYO DE 

2023. 

 
 El Sr. Alcalde da lectura al procedimiento del sorteo para la designación de los miembros 

de las mesas electorales para las Elecciones Municipales del 28 de mayo de 2023: 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
             DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 
PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1 - 23002 JAÉN  

 
 

 
 PÁGINA 8/10 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
             DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 
PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1 - 23002 JAÉN  

 
 

 
 PÁGINA 9/10 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
             DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 
PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1 - 23002 JAÉN  

 
 

 
 PÁGINA 10/10 

 Acto seguido, el Sr. Alcalde invita a la Jefa de Negociado de Estadística del Excmo. 
Ayuntamiento de Jaén para que proceda al sorteo para obtener la citada MATRIZ DE 
CANDIDATOS. 
 
 Realizado el sorteo, toma la palabra la Jefe de Negociado de Estadística: 
 
 “Si alguien quiere que le haga una copia, desde aquí no está conectado, pero si alguien quiere una 
copia de la MATRIZ, por si alguien pregunta, ahora en Secretaría se le puede dar.” 
 
  

Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las trece horas y 
quince minutos, de lo que se extiende la presente acta que firma el ILMO. SR. ALCALDE conmigo 
el Secretario.- Doy fe. 
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